



По факту гибели мужчины в водоеме организовано проведение проверки

Новооскольским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области организовано проведение доследственной проверки по факту гибели в водоеме 50-летнего жителя Новооскольского городского округа.

По предварительным данным, в субботу 18 июня 2022 года на берегу реки Оскол в районе улицы Чапаева города Нового Оскола компания мужчин распивала спиртное. В какой-то момент все заметили отсутствие 50-летнего приятеля. Самостоятельные поиски не дали результата, вечером мужчины обратились в правоохранительные органы. Утром 19 июня на берегу реки были обнаружены его вещи, тело извлечено из воды в месте, не оборудованном для купания.

Следствием проводится комплекс проверочных мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

20 Июня 2022

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1698940>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области
